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FORDELER

Allsidighet: På grunn av den unike sammensetningen av innholdet i ampullene, kan BONPET brukes til å slukke ulike brennende materialer, inkludert fast, flytende og gassformige stoffer og brann i elektriske anlegg. Bonpet-ampuller kan slukke klasse A, B, C, og F branner. Se brannklasser her>>
Kombinerte egenskaper: Hurtig fjerning av oksygen fra brannen, kjøling av overflate og filmdannelse som forebygger reantennelse av brann.
Selvutløsende: Uten menneskets innblanding. Ingen behov for strømforsyning. Sikrer effektiv brannslukking selv når det ikke er mennesker til stede når brann oppstår.
Høy effektivitet med en relativt lav kostnad: Hurtig utløsning av brannslukkemiddel (0,3 til 0,5 sekund) sikrer høy brannslokkingsevne. Den enkle aktiveringsteknologien gjør det mulig å bygge brannslukkingssystemer med kostnader fire ganger lavere enn vannbaserte slukkingssystemer, og med 7-8 ganger lavere kostnad enn gassbaserte slukkingssystemer.
Den selvutløsende funksjonen sikrer at ampullen aktiveres i en tidlig fase av branntilløp. Som følge av dette, reduseres skadeomfang og liv reddes. Egner seg godt til å sikre brannfri rømningsvei i f.eks trapperom, sikring av komfyr, peisovn og soverom.
100% aktiviseringsgaranti og forsikring mot svikt: I tilfelle Bonpet-ampullen ikke fungerer (det har til nå aldri forekommet feil på Bonpet-ampuller.) Anerkjente TRIGLAV og Barkley & Lloyd forsikringsselskap utbetaler inntil 1 million dollar dersom ampullen svikter ved brann innenfor dekningssonen til ampullen.
Enkel montering: Det kreves ikke fagpersonell for å montere Bonpet-ampuller. Montering kan enkelt utføres ved hjelp av ordinært verktøy.
Bredt spekter av bruksområder: Både i forhold til klimatiske forhold, og på steder der andre slukkemiddel ikke kan benyttes. Bonpet-ampuller kan installeres praktisk talt hvor som helst. De opererer under temperaturer på minus 23 til pluss 85. De er ikke påvirket av vind, regn eller sollys (de opererer under ugunstige værforhold.) De kan også brukes til å slukke brann i vegetabilske matoljer (klasse F), og utrolig nok, brann i elektriske anlegg inntil 35 kilovolt (klasse for dette eksisterer ikke per i dag.)
Bonpet selvutløsende brannslukkingsampull - (Sølv m/krom)
Den selvutløsende Bonpet-ampullen er et nytt og revolusjonerende brannsikringsprodukt. Hver ampull sikrer et område på 8 kubikkmeter. Oppstår det brann innenfor området hvor ampullen er montert, vil ampullen utløse seg automatisk når temperaturen på væsken i ampullen har oppnår 90 grader. Den selvutløsende funksjonen sikrer at ampullen aktiveres i en tidlig fase av branntilløp. Bonpet-ampullen er designet til å respondere raskt, for å betydelig redusere skadeomfang ved brann.

Bonpet Selvutløsende brannslukkingsampuller erstatter ikke eksisterende brannslukkingsutstyr som for eksempel: godkjent håndslukker, ABC pulverapparat og husbrannslange. Bonpet benyttes som supplerende produkt for økt sikkerhet og din trygghet.

100% aktiveringsgaranti og forsikring mot svikt: Det har til nå aldri forekommet feil på Bonpet-ampuller. Produsenten derfor en selvforsikring med hvert produkt. Anerkjente TRIGLAV og Barkley & Lloyd forsikringsselskap utbetaler inntil 1 million dollar dersom ampullen svikter ved brann innenfor dekningssonen til ampullen

Sertifiseringer: Bonpet-produktene er sertifisert i mer enn 40 land. De er blant annet testet og sertifisert av VNIIPO (medlem av European Group of Official Laboratories for Fire Testing). Bonpet kan skilte med at de har det eneste brannsikringsproduktet som har fått godkjenning og anbefaling fra Japan Ministry of Transport. Alle fabrikkene som produserer Bonpet-produkter opererer med ISO-9001 sertifisering.

Bonpet-ampullene er håndlaget, og hvert eksemplar er kontrollert av fabrikkens personale.
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Specification of BONPET ampoule installation:
1) Ampoule should be fasten on special hanger (manning), mounter have to choose a potential inflammation place.
2) Hanger can be wall or ceiling mounted.
3) Minimal recommended distance from ceiling should be not less then 10 cm. In this case the protected area will have maximum volume 8 m3.
4) For throwing method use it must be easy of access.
5) When installation protected area should be estimated to be covered by ampoule`s spread extinguishing agent.
6) Ampoule can be mounted by your self following the instruction.





